	Тема заняття: «Основні форми квіткових композицій»
	


Діти,сьогодні ми розглядаємо форми квіткових композицій.Ваше завдання розглянути, опрацювати матеріал,та підготувати матеріали для створення композицій ,які вам сподобались,або власних композицій.

	Висхідні рухомі форми
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	У  них спостерігається рух, який діє всупереч силі тяжіння. Він йде в  вертикальному напрямі, іноді спочатку зсовується трохи убік, але продовжується вгору. Такі форми виглядають цілеспрямовано, сильно і могутньо.

З  композиційної точки зору ці форми вимагають вільного простору над  собою, в  яке вони можуть спрямуватися. висхідні рухомі форми можуть добре поєднуватися як домінуючі форми з  іншими видами форм.

 

	 Рухомі форми, що розкриваються
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	Всі квіти, рухомі силою зростання, підіймаються над  землею і розпускаються. Спрямованість їх росту може бути в  одну сторону або в  усі сторони променеподібно, кулясто або нерівномірно.

Якщо висхідна форма завершується одним або декількома бутонами, то квіти виглядають такими, що велично розповсюджуються над  іншими, благородно і гордо. Вони краще всього представлені, коли включені в  композиції з  безліччю вільного простору.

Якщо  ж аранжировка закінчується більш менш круглою формою квітки, то її дія  не буде направленою, і вона  не пред'являтиме вимог до  простору вгорі. Причина цього лежить в  самодостатності круглих форм.

Вимоги до  форм, що розкриваються, високі, перш за все, для  форм, що сильно розпускаються. Вони потребують  окремої постановки і в  підлеглих партнерах. Форми з  незначним розпусканням дуже добре поєднуються з  однаковими по  рангу сусідами.
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	Виступаючі рухомі форми

	 
	 
Рух в  них направлений вертикально або навскоси вгору, але потім слабшає і неначе "виплигує" убік. Прикладом таких форм можуть бути квіткові стебла, гілки.

Цей зоровий "стрибок" робить форму елегантною і м'якою. Якщо вона використовується як домінантна рухома форма, то композиція виглядає приємно розслабленою. Їй необхідне вільне місце в  тій стороні, куди вона направлена в  своєму русі. Виступаючі форми часто є посередниками між верхом і низом аранжировки. Вони можуть використовуватися як домінанти і як супроводжуючі форми.
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	Спадаючі рухомі форми
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Рух в  них починається навскоси вгору або горизонтально, але дуже швидко втрачає напругу і потім схиляється вниз.

Спадаючі форми виглядають м'яко, ніжно, привабливо і залежать від  верхньої опори, її оптичного виразу. Їм потрібно багато місця під  собою, куди вони можуть "спадати". Вони є посередниками між посудиною і квіткою, між верхнім і нижнім, між кольорами і скатертиною при  столовій декорації. Подібний вид форм робить можливим створення композицій з  передбачуваними спадаючими лініями (наприклад, букет нареченої).
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	Сланкі рухомі форми

	 
	 
У формах, що стелються, рух сприймається як спіральний або у вигляді водоверті по відношенню до  внутрішньої або нижньої частини. Виникає відчуття доцентрової сили в  уявному русі обертання.

Прикладами таких форм можуть бути, перш за все, замкнуті форми кулі (це плоди і стінки плодів, яблука і лимони, перлини і всілякі кульки, плоди чортополоха і гортензії), форми розетки з  щільним розташуванням листя (це ехиверія і саксифрага, маргаритки і астри, одноголовчаті хризантема і соняшники), форми куполу (це тагетес і гвоздика, цвітна капуста і букет в  стилі бідермайер) і форми воронки (наприклад, коробочки плодів лотоса).

Самі форми виглядають спокійно, розслаблено, стримано і діють тільки за допомогою кольору і структури. Круглі форми виглядають зібрано, скромно, м'яко, ненав'язливо вписуючись.

Ця форма  не пред'являє ніяких особливих вимог до  простору, оскільки рух  не спрямовується в  сторони. Сусідні форми повинні вибиратися з погляду контрасту, оскільки контури форм повинні бути чіткими.
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	Зігнуті форми
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	У  своєму русі опираються на  основну форму круга з  його зігнутими лініями. Вони можуть мати вузький або широкий розмах у напрямі руху. Можуть примикати до  схожої на  круг дуги або прямують спірально, довільно, а також утворюючи відкриті дуги. Прикладами можуть служити гілки вишні, берези, вільхи, клематис, переплетені шнури, стрічки, перев'язані вузлом довгі листи, переплетені гілки верби, кіски з  трави і  т.д.

Їх дія велика — м'які і недбалі, коливаються, граціозні або динамічні, спутані і тонкі, вони надають великі можливості в  сучасній флористиці. Зігнуті форми прекрасні для  сплетених гілок рослин як допоміжне оформлення або як переважаючі діючі форми із застосуванням квітів і листя.
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	Ламкі форми
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У  своєму напрямі руху ламкі форми утворюють гострі кути. Вони можуть раптово міняти свій напрям і виглядають неначе зламані. Вони виглядають жорстко, незвичайно. Злами і повороти, розвилки і розгалуження, злами і перехрещення зумовлюють картину сприйняття.

Прикладами ламких форм можуть бути гілки горобини, гілки сосни, надломлені соломинки, травинки, сплетене листя гладіолуса, товстий зігнутий дріт, металеві грати, зігнуті зв'язки стебел.

У графічних аранжировках ці лінії виражають основний мотив. Вони виглядають тільки тоді, коли мають в своєму розпорядженні велику кількість вільного простору і знаходяться на  скромному задньому фоні. Перетини в  ламких формах  не можуть знаходитися в  місцях згину.
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	Принцип створення симетричної композиції

	 
	 
Вісь композиції — уявна допоміжна лінія — повинна проходити через її геометричну середину. Вона ж є одночасно і віссю симетрії. Основний мотив композиції повинен обов'язково знаходитися на  цій допоміжній лінії. Він зорово розділятиме саму композицію на  дві половини. Все, що знаходиться на  одній стороні, повинне дзеркально повторюватися на  іншій стороні.

Симетрична композиція легко розуміється, впливає ясно і строго, втілює щось зрозуміле, статично спокійне. Синонімами для  неї є: замкнутість, спокій, гідність, строгість, торжество. Тому симетрична композиція ідеально підходить для  оформлення урочистого або офіційного заходу, прикраси церковного свята.
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Асиметрична структура
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	На відміну від  строгого порядку симетрії, асиметрія є вільним порядком. Флорист повинен обов'язково дотримувати баланс і уміти його застосовувати, а тому створення асиметричних композицій виявляється складнішим, ніж симетричних. Основна фігура асиметрії — це нерівносторонній трикутник, який об'єднує три мотиви.

Враження від  асиметричних композицій вільне, невимушене, легке. Оскільки кожна частина неповторювана, відмінності стають більш видимими і ефектними, ніж в  симетрії. Відчувається рух, дія. Таким чином, жвавість і розвиток, свобода і різноманітність кольорів і рослин в  асиметричних угрупуваннях виражаються яскравіше, ніж в  симетричних. У  великих декораціях, тематичних експозиціях асиметрію використовують в тому випадку, якщо є веселий, життєрадісний або романтичний мотив.



Основна форма — круг
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Куля — це форма, яка має велику місткість. Жодна інша форма  не може так чітко передати ці асоціації. Круглі форми є в  арсеналі засобів композиції будь-якого флориста.

Варіації круга — дугоподібні форми, овальні і яйцеподібні форми, форми куполу, кулі з  скла, металу, свічки, кулясті вази. Лінії рівномірно зігнуті так, що на  поверхні вони утворюють сферу. Всередині знаходиться крапка, від  якої межа форми віддалена на  однакові відстані. 

Варіанти композиції: букет бідермайєра, вінки і корони, структурні кулі, дугоподібні гірлянди і інші композиції з  круглим або дугоподібним контуром.
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Круглі, замкнуті форми містять щось привабливе, що містить спокій. Звідси — замкнутість, 
концентрованість. Одні круглі форми можуть бути порожнистими, інші — заповненими (наприклад, структурні кулі). Форма кулі однакова з усіх боків, тому вона нескладна і може без проблем вписатися в  приміщення, так само, як композиції з  дуг і форм півмісяця. Оскільки круглі форми мають відносно велику оптичну вагу, високо розташованій композиції потрібно надати вільний простір під  собою.

 
	Основна форма — прямокутник
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Ця форма втілює статичність, міцність, конструктивність. Не дивлячись на те, що вона  не є квітковою, ця форма виконує важливу роль в  квітковій композиції. Контури квіткового горщика, ступінчасті лінії — це приклади варіації прямокутних форм.

Прямокутні форми втілюють міцне доповнення, щось статичне. Вони утворюють великий контраст з  рослинними формами. Виглядають спокійно, конструктивно і ясно при  вертикальній побудові. Прямокутні форми можуть повно розкрити свою суть тільки тоді, коли вони стоять вертикально, межі форм повинні бути паралелі горизонталям і вертикалям.

Якщо поставити прямокутні форми в  такому ж прямокутному просторі, то форма гармонійно вписуватиметься, якщо її лінії співвідносяться паралельно до  меж приміщення. Діагональні розстановки — це композиційний момент, який застосовують в  особливих випадках. Прямокутні форми добре підходять через  їх спокійну дію як задній і нижній фон для  живих квітів і рослин.
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	Основна форма — трикутник
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Трикутники, а особливо довгі і гострі — це найяскравіший вираз прагнення в  простір і динаміки. Багато рослин закінчуються гострокутною трикутною формою. Використовуючи властивості трикутника, флорист може виразити головне в  своїй композиції. Варіації трикутника — гострокутні багатокутники у формі стріли, клину і лійки, ламкі лінії.

Трикутні форми немов розвивають тенденцію руху в  простір над  собою, у напрямі гострого кута. Вони виглядають прагнучими вгору, активними, вказуючими напрям. Їх суть полягає в  активності, що охоплює простір. Форма потребує  вільного простору через своє прагнення до  руху, щоб  не заважати "розкриттю сил", а також потребує  опори.
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Запитання та завдання до розділу 

«Основи флористики»

1. Що таке флористика?

2. Назвіть основні напрями флористики.

3. Охарактеризуйте розвиток науки з початку її становлення до наших днів.

4. Що таке фітодизайн? Яке його головне завдання?

5. Яких стилів дотримуються сучасні флористи при створенні квіткових композицій?

6. Дайте характеристику вегетативному стилю. В чому його головна особливість?

7. Назвіть основні риси транспорентного стилю.

8. Що спільного і чим відрізняється композиція у форма-лінійному стилі від екібани?

